
Министри Дачић и Чапутович о билатералним односима, економској сарадњи и евроинтеграцијама Србије 
среда, 13. јун 2018.

Први потпредседник Владе Србије и министар спољних послова Ивица Дачић састао се
данас са министром спољних послова Републике Пољске Јацеком Чапутовичем који
борави у званичној посети Републици Србији.  

Министри Дачић и Чапутович разговарали су о билатералним односима, економској
сарадњи и евроинтеграцијама Србије.

На заједничкој конференцији за новинаре истакли су да ће Србија и Пољска наредне
године обележити 100 година од успостављања дипломатских односа, те да се очекује да
у складу са тако добрим историјским односима у наредном периоду две земље развију још
боље међусобне односе.

„Ми смо пријатељске земље и пријатељски народи, можда нисмо довољно радили на
операционализацији и развијању наших пријатељских односа, пре свега имајући у виду
све проблеме са којима смо се сви заједно суочавали у претходним деценијама, али ми
смо веома задовољни да данас можемо да кажемо да Пољска представља једну од
земаља ЕУ која је један од главних заговорника тезе о проширењу ЕУ", казао је министар
спољних послова Србије.

Шеф српске дипломатије нагласио је да је Србија задовољна нивоом економске размене
две земље, која је прошле године износила готово милијарду и 200 милиона евра, док је у
прва четири месеца ове године износила око 380 милиона евра.

„Забележен је раст робне размене и ми се надамо да ће из годину у годину та размена
бити све већа, рекао је министар Дачић и додао да је Пољска осми спољнотрговински
партнер Србије, а да је пети када је реч о земљама чланицама ЕУ.

Министар Чапутович навео је да је данашња посета потврда добрих односа две земље,
да Пољска жели да јача те односе, као што жели да се ојача и сарадња, како економска,
тако и културна, као и у оквиру међународних организација. Истакао је да Пољска
подржава аспирације Србије за прикључење ЕУ и навео да је то циљ пољске спољне
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политике.
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